

ZÁPISNICA
z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa
23.09. 2021 na Ocú Boleráz

Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 9
Počet prítomných poslancov: 7
JUDr. Jana Ostatníková, Miloslav Izrael, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčínová, Ing. Alojz Belica
Ospravedlnení : kontrolórka obce PhDr. Zlatica Opáleková, Miroslav Kováč, Jaroslav Vyskoč

Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce. Privítal prítomných poslancov, poslankyne, občanov obce.

Starosta oboznámil prítomných poslancov s navrhovaným programom.

JUDr. Jana Ostatníková predniesla pripomienku – vyhodnotenie plnenia uznesení zo zasadnutia 3.8.2021 bude zaradené do bodu rôzne.

Všetci prítomní poslanci súhlasili s navrhovanou zmenou a program rokovania OZ jednohlasne schválili **prijatím uznesenia č. 68/2021**. Riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva viedol starosta obce podľa nasledovného programu :

PROGRAM:

1. Zahájenie , určenie overovateľov
2. RO č.13,14
3. Informácia o realizovaných a rozpracovaných investíciách
4. NET con Europe s.r.o. – Návrh zmluvy na vybudovanie optickej dátovej siete
5. Ľubomír Vittek – Žiadosť o nájom nehnuteľného majetku za účelom osadenia stánku rýchleho občerstvenia
6. TJ Slavoj Boleráz - Predloženie zastavovacej štúdie
7. Rôzne
8. Uznesenia, záver

Ad 1) Zahájenie, určenie overovateľov

Za overovateľov zápisnice starosta určil poslankyne Mgr. Zuzanu Mackovčínovú a JUDr. Janu Ostatníkovú

Ad 2) RO č. 13,14,15

Rozpočtové opatrenia č. 13,14,15

Poslanci sa k predloženým materiálom vyjadrovali a prijali uznesenia:

Uznesenie č. 69/2021 - Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie RO č. 13

Uznesenie č. 70/2021 - Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie RO č. 14

Uznesenie č. 71/2021 - Obecné zastupiteľstvo schvaľuje RO č. 15

Ad 3) Informácia o realizovaných a rozpracovaných investíciách

Budovanie kanalizácie okolo školy smerom na ihrisko – hlavná vetva je ukončená, realizujú sa skúšky . Ešte sa dobudovávajú práce na prípojkách . K budove školy sa musia zrealizovať dve prípojky a ešte sa budú realizovať ku štyrom stavebným pozemkom. Dohromady je to navýšenie 5 ks prípojok. V priebehu októbra by sa mala celá stavba dokončiť a následne bude odovzdaná do prevádzky TAVOSU.

Stará škola pri kostole Boleráz – Oprava strechy. Práce sú ukončené . Bola zrealizovaná výmena krytiny a lát, bol vymenený celý odkvapový systém. Na streche sa musí zrealizovať hromozvod.

Chodník zo zámkovej dlažby Klčovany – práce sa momentálne realizujú. Práce sa realizujú od firmy San Marco color po naháľkovú uličku.

Trnavská cyklotrasa – z dôvodu petície občanov proti výstave cyklotrasy v navrhovanej trase bolo územné rozhodnutie verejnou vyhláškou zrušené

Dostavba HZ Klčovany - na základe aktualizácie rozpočtu boli na obec Boleráz doručené tri cenové ponuky na realizáciu. Najnižšiu ponuku predložila firma A. DOM.

Dostavba HZ Boleráz – do konca septembra majú uchádzači možnosť predložiť ponuky. Po obdržaní ponúk prebehne vyhodnotenie ponúk a výber najúspešnejšieho uchádzača.

Chodník popri bytovkách smerom na družstvo AGRO Boleráz.

Dňa 21.9.2021 boli doručená na obec Boleráz od projektanta Ing. Hábu dva alternatívne varianty návrhu umiestnenia chodníka na dotknutej ulici. Podľa vyjadrenia projektanta ani jeden variant nie je ideálny. Obidva varianty majetkoprávne zasahujú do súkromných pozemkov, ale z dopravného hľadiska aj z pohľadu odvodnenia cesty je vhodnejší chodník zo severozápadu.

Poslanci sa k predloženým návrhom chodníka vyjadrovali . Ing. Hába odporúča realizovať návrh chodníka zo severozápadnej strany . Je tam dotknutých veľa súkromných vlastníkov obyvateľov bytových domov. Z druhej strany zasahuje projekt budúceho chodníka do betónového oplotenia rodinného domu p. Rudolfa Sklenára a manž. , ktoré vybudovali na obecnom pozemku .

Poslanci odporúčajú zabezpečiť geodetické zameranie s uvedením konkrétnych parciel, ich vlastníkov a výmery v ktorej ich pozemky zasahujú do budúceho chodníka a následne vyzvať všetkých dotknutých vlastníkov na spoločné rokovanie.

Ad 4) NETcon Europe s.r.o. – Návrh zmluvy na vybudovanie optickej dátovej siete

Zasadnutia OZ sa zúčastnili zástupcovia spoločnosti NETcon Europe s.r.o. Prítomným poslancom predstavili projekt optického internetu a internetovej televízie. Svoju ponuku ohľadom vybudovania optického internetu prezentovali poslancom na zasadnutí OZ dňa 3.8.2021.

Spoločnosť NET noc doručila na Obec Boleráz návrh zmluvy. Poslanci k predloženej zmluve nemali námietky.

Zasadnutia OZ sa zúčastnila aj konkurenčná firma na vybudovanie kamerového systému a dátovej optickej internetovej siete spoločnosť AIRNET s.r.o. **Zástupca spoločnosti sa vyjadril, že spoločnosť má záujem o pokračovanie v budovaní optickej internetovej siete v obci Boleráz v nadväznosti na nami už vybudovanú existujúcu optickú sieť v lokalite IBV Dolina.** Majú záujem o rozšírenie optickej infraštruktúry do celej obce , vybudovanie kamerového systému, bezplatnú rekonštrukciu kamerového systému.

Poslanci prerokovali obidve predložené ponuky, porovnali výhody jednotlivých ponúk z hľadiska rýchlosti internetu, prístupnosti všetkým kategóriám občanov, požiadaviek občanov, cenovej prístupnosti základného balíka služieb apod. a rozhodli sa pre výhodnejšiu ponuku od firmy NetconEurope s.r.o. ,

OZ prijalo uznesenie č. 72/2021

Po schválení dodávateľa služby zástupca spoločnosti NetconEurope s.r.o. poďakoval poslancom za akceptáciu ich ponuky a doplnil svoju ponuku o ďalšie benefity, ktoré zakonponujú do zmluvy.

Ad5) Ľubomír Vittek – Žiadosť o nájom nehnuteľného majetku za účelom osadenia stánku rýchleho občerstvenia

Dňa 31.8.2021 na Obec Boleráz doručil žiadosť p. Ľubomír Vittek, bytom Boleráz 384.

Žiada o nájom nehnuteľného majetku pred jeho RD, jedná sa o pozemok parcela registra C 323/1 o výmere 12 m². v obci Boleráz, k.ú. Boleráz. Predmetný pozemok chce využívať na stánok rýchleho občerstvenia – ambulantný predaj kebabu. Stavba bude celomontovaná konštrukcia o rozmeroch 4,0 x 3,0 m. Stánok bude napojený na celooberčný vodovod, kanalizáciu a rozvody elektro.

Poslanci o návrhu diskutovali. Vyjadrili zámer podporovať aktivity drobných podnikateľov v oblasti gastronómie, pretože táto oblasť v obci stagnuje. K zriadeniu stánku na predaj kebabu nemali námietky, len od prevádzkovateľa požadovali, aby boli zabezpečené všetky bezpečnostné a hygienické požiadavky na prevádzkovanie zariadenia.

Poslanec Ing. Franek sa vyjadril, že z hľadiska bezpečnosti cestnej dopravy je umiestnenie stánku pri štátnej ceste 1. triedy nevhodné, môže vzniknúť problém pri zastavovaní kamiónov na ceste, môžu vzniknúť dopravné kolízie na ceste a problémy s parkovaním vozidiel. Pán Vittek sa vyjadril, že zabezpečí parkovanie vozidiel pred stánkom pre 3 osobné automobily. Ing. Franek bol z hľadiska bezpečnosti zásadne proti osadeniu stánku pred rodinným domom a odporučil zriadiť stánok v inej lokalite, napr. pri kultúrnom dome.

Nakoľko aj v iných častiach obce sú pozdĺž cesty 1. triedy umiestnené obchody, nie sú známe vážne problémy s cestnou premávkou, poslanci podporili zámer Ľubomíra Vitteka a prijali uznesenie č. 73/2021.

Ad5) TJ Slavoj Boleráz - Predloženie zastavovacej štúdie

TJ Slavoj Boleráz doručila na obec zastavovaciu štúdiu plánovaného využitia pozemkov v športovom areáli TJ Slavoj Boleráz. Zastavovacia štúdia je rozdelená na ucelené a funkčné etapy.

Zástupcovia TJ Slavoj Boleráz navrhujú zvoliť spoločné pracovné rokovanie aj spolu s projektantom, kde by sa dohodlo na ďalšom pracovnom postupe.

Poslanci zastavovaciu štúdiu prerokovali a súhlasia, aby sa zvolalo spoločné stretnutie OZ, projektanta a zástupcov TJ Slavoj.

Ad 6) Rôzne

Sýkorka n. o., L. Novomeského 3, Trenčín – Žiadosť o finančný príspevok

Sýkorka n.o. požiadala obec o finančný príspevok na poskytovanie sociálnej služby opatrovateľskej služby v domácnosti pre dvoch občanov obce podľa § 75 zákona o sociálnych službách č. 448/2008 Z.z. Poslanci žiadosť prerokovali a konštatovali, že obec nežiada o poskytovanie opatrovateľskej služby a preto neschválilo poskytnutie finančného príspevku. Občania našej obce využívajú služby iného zariadenia. Podľa zákona o rodine, sú deti povinné zabezpečiť starostlivosť svojím rodičom. Poslanci žiadosť Sýkorka n.p. o finančný príspevok na poskytovanie sociálnej služby opatrovateľskej služby v domácnosti neschválili. OZ prijalo uznesenie č. 74/2021

Peter Chynoranský – Žiadosť o poskytnutie jednorázovej peňažnej dávky

Peter Chynoranský bytom Boleráz požiadal o poskytnutie jednorázovej peňažnej dávky. Poslanci schválili poskytnutie jednorázovej finančnej dávky p. Petrovi Chynoranskému, bytom Boleráz vo výške 33,19 €

OZ prijalo uznesenie č. 75/2021.

KLEMO TRANS s.r.o., Klčovany 245 – Predloženie zmluvy o poskytovaní služieb zimnej údržby miestnych komunikácií.

Pán Klementovič predložil OZ návrh zmluvy na zimnú údržbu. Poslanci k zmluve vyjadrovali svoje pripomienky a nakoniec zmluvu schválili. OZ prijalo uznesenie č.. **76/2021**

Ivan Ščepka s manž. Máriou, bytom Boleráz 415 a Lukáš Machla s manž. Miroslavou, bytom Boleráz 415 - Uzatvorenie zmluvy o nájme

Pri realizácii nového oplotenia pozemku pri bytovke Boleráz 415 rodina Ščepková a Machková oplotili čiastočne aj obecný pozemok bez predchádzajúceho súhlasu obce. Dňa 24.6.2021 na zasadnutí OZ sa zúčastnili obidve rodiny. Ohľadom dodatočného schválenia vybudovania oplotenia poslanci diskutovali. V záujme majetkovoprávneho vysporiadania vzniknutého stavu, poslanci vyzvali stavebníkov, aby predložili na najbližšie zasadnutie OZ vytyčovací plán, kde sa presne zistí výmera v m² ohradených obecných pozemkov.

Stavebníci doručili na obec vytyčovací výkres s presnými výmerami spracovaný Ľubomírom Moskálom.

Poslanci celú situáciu opätovne prehodnotili a v záujme zmierného doriešenia neoprávneho oplotenia obecného pozemku navrhli uzavrieť so stavebníkmi nájomnú zmluvu na prenájom dotknutých obecných pozemkov na dobu 5 rokov za nájomne 10€/m². Poslanci sa dohodli, že obec vypracuje návrh nájomnej zmluvy a predloží nájomcom. OZ prijalo uznesenie č. **77/2021**

Vyhodnotenie plnenia uznesení zo dňa 3.8.2021

Poslanci obdržali vyhodnotenie plnenia uznesení zo dňa 3.8.2021.

Poslanci sa k vyhodnoteniu vyjadrovali, nemali námietky a vyhodnotenie plnenia uznesení zobrali na vedomie..

OZ prijalo uznesenie č. **78/2021**

Rôzne:

p. Miloslav Izrael – predniesol pripomienku, či sa budú realizovať prechody pre chodcov.

Projektová dokumentácia prechodu pre chodcov pri obecnom úrade je vypracovaná. Ten sa môže začať realizovať.

Prechod pre chodcov pri pošte a pri obchode p. Izraela – treba zadať projektantom, zadanie na vypracovanie projektovej dokumentácie.

Ďalšia pripomienka - obec vystavila 4 objednávky číslo 31,32,33,34. Objednávky sa týkajú dobudovania celoobecného vodovodu smerom na banku, križovania vodovodu s ŽST, geodetické práce

Objednávky doteraz neboli vyfakturované. P. Izraelovi sa zdá tá suma vysoká.

Ak chce obec dobudovať vodovod na banku všetky objednávky sú potrebné.

Pripomienka starostu - stojisko na kontajnery pri bytovke v Klčovanoch mala realizovať komisia životného prostredia.

Doteraz nie je zrealizované. P. Izrael prisľúbil, že osloví p. Moskála ohľadom vymerania stojiska.

p. Juraj Gonšor - predložil poslancom návrh na pomenovanie ulíc v našej obci.

Návrh predloží členom kultúrnej komisie a následne poslancom.

Poslanci zobrali informáciu na vedomie.

Ad 8) Uznesenia, záver

UZNESENIA
z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo
dňa 23.09. 2021 na Ocú Boleráz

Uznesenie č. 68/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz schvaľuje predložený program obecného zastupiteľstva s nasledovnými zmenami
Vyhodnotenie plnenia uznesení bude prerokovávané v bode rôzne

Počet všetkých poslancov:	9
Počet prítomných poslancov:	7
Hlasovalo za:	7 JUDr. Jana Ostatníková, Miloslav Izrael, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčinová, Ing. Alojz Belica
Hlasovalo proti:	0
Zdržalo sa :	0

Uznesenie č. 69/2021

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie RO č. 13

Uznesenie č. 70/2021

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie RO č. 14

Uznesenie č. 71/2021

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje RO č. 15

Počet všetkých poslancov:	9
Počet prítomných poslancov:	7
Hlasovalo za:	6 JUDr. Jana Ostatníková, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčinová, Ing. Alojz Belica
Hlasovalo proti:	Miloslav Izrael
Zdržalo sa :	0

Uznesenie č. 72/2021

OZ zastupiteľstvo Obce Boleráz súhlasí s podpísaním zmluvy so spoločnosťou NETcon s.r.o., Žarnova 11, Trnava na vybudovanie optickej dátovej siete a kamerového systému.

Počet všetkých poslancov:	9
Počet prítomných poslancov:	7
Hlasovalo za:	7 JUDr. Jana Ostatníková, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Miloslav Izrael, Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Jozef Franek, Mgr. Zuzana Mackovčinová, Ing. Alojz Belica
Hlasovalo proti:	0
Zdržalo sa :	0

Uznesenie č. 73/2021

OZ zastupiteľstvo Obce Boleráz súhlasí s nájmom časti pozemku parc. registra C 323/1 o výmere 12,0 m² pred RD s. č. 384 za účelom prevádzkovania stánku na predaj rýchleho občerstvenia , na dobu neurčitú s výpovednou lehotou 3 mesiace a výškou nájmu 5,0 €/m²/rok, 60 €/rok.

Počet všetkých poslancov: 9
Počet prítomných poslancov: 7
Hlasovalo za: 6 JUDr. Jana Ostatníková, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Miloslav Izrael, Mgr. Juraj Gonšor, Mgr. Zuzana Mackovčinová, Ing. Alojz Belica
Hlasovalo proti: Ing. Jozef Franek
Zdržalo sa : 0

Uznesenie č. 74/2021

OZ zastupiteľstvo Obce Boleráz nesúhlasí s poskytnutím finančného príspevku pre Sýkorku n.o., L. Novomeského 2671/3, 911 08 Trenčín

Počet všetkých poslancov: 9
Počet prítomných poslancov: 7
Hlasovalo za: 7 JUDr. Jana Ostatníková, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Miloslav Izrael, Mgr. Juraj Gonšor, Mgr. Zuzana Mackovčinová, Ing. Alojz Belica, Ing. Jozef Franek
Hlasovalo proti: 0
Zdržalo sa : 0

Uznesenie č. 75/2021

OZ zastupiteľstvo Obce Boleráz odsúhlasuje jednorázovú finančnú dávku vo výške 33,19 € p. Petrovi Chynoranskému , bytom Boleráz

Počet všetkých poslancov: 9
Počet prítomných poslancov: 7
Hlasovalo za: 7 JUDr. Jana Ostatníková, Mgr. Gabriela Miklošovičová, Miloslav Izrael, Mgr. Juraj Gonšor, Mgr. Zuzana Mackovčinová, Ing. Alojz Belica, Ing. Jozef Franek
Hlasovalo proti: 0
Zdržalo sa : 0

Uznesenie č. 76/2021

OZ zastupiteľstvo Obce Boleráz súhlasí s podpísaním zmluvy o poskytovaní služieb zimnej údržby so spoločnosťou KLEMO TRANS s.r.o., Klčovany 245

Počet všetkých poslancov: 9
Počet prítomných poslancov: 7

Hlasovalo za: 7 JUDr. Jana Ostatníková, Mgr. Gabriela
Miklošovičová, Miloslav Izrael, Mgr. Juraj Gonšor, Mgr. Zuzana Mackovčínová, Ing. Alojz Belica, Ing.
Jozef Franek
Hlasovalo proti: 0
Zdržalo sa : 0

Uznesenie č. 77/2021

**OZ zastupiteľstvo Obce Boleráz odsúhlasuje
pre rodinu Ščepkovú a rodinu Machkovú, bytom Boleráz 415 cenu za prenajatý oplotený
pozemok 10 €/m2/rok. Obec vypracuje návrh nájomnej zmluvy a predloží nájomcom.**

Počet všetkých poslancov: 9
Počet prítomných poslancov: 7
Hlasovalo za: 7 JUDr. Jana Ostatníková, Mgr. Gabriela
Miklošovičová, Miloslav Izrael, Mgr. Juraj Gonšor, Mgr. Zuzana Mackovčínová, Ing. Alojz Belica, Ing.
Jozef Franek
Hlasovalo proti: 0
Zdržalo sa : 0

Uznesenie č. 78/2021

**OZ zastupiteľstvo Obce Boleráz berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení zo dňa 3.8.2021
Vyhodnotenie tvorí prílohu zápisnice.**

Zapísala: Ing. Srnková

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Zuzana Mackovčínová

.....

JUDr. Jana Ostatníková

.....

Ing. Pavol Mackovčín
starosta obce